

Таджикистан намерен ответить на издевательскую статью "АиФ", скатившегося до уровня желтой прессы

Таджикистан намерен серьезно среагировать на статью "Страна гастарбайтеров. Специальный репортаж "АиФ" из Таджикистана", сообщил "Авеста" официальный представитель посольства Таджикистана в России Мухаммад Эгамзод.

По словам Эгамзода, автор статьи намеренно обрисовал ситуацию в Таджикистане в издевательском и насмешливом тоне, что свидетельствует об отсутствии грамотности у автора, указавшего, что Таджикистан имеет визовый режим с Кыргызстаном и Казахстаном.

«Его слова о том, что якобы жители десятка кишлаков вокруг Куляба семьями выезжают в Россию просить милостыню, не входит ни в какие рамки и является ничем иным, как издевательством», - подчеркнул Эгамзод.

«Если цель статьи введение визового режима между Таджикистаном и Россией, то на этот вопрос нужно посмотреть с другого ракурса, исходя из интересов самой России, а не давать одностороннюю оценку», - отметил представитель посольства.

«Инициатива» о введении визового режима между РТ и РФ, никак не может быть целью двух дружественных государств, имеющих статус стратегического партнерства. То, что такое серьезное издание, как «АиФ» скатилось до уровня желтой прессы, наводит на мысль...», - резюмировал Эгамзод.

Напомним, российское издание «Аргументы и факты» опубликовала статью "Страна гастарбайтеров. Специальный репортаж "АиФ" из Таджикистана", в которой автор, некий Зотов, якобы побывавший в Таджикистане, описывает таджикистанцев в насмешливом ракурсе.

Данная статья вызвало широкий общественный резонанс в социальных сетях. Большинство комментаторов недоумевают, как такое серьезное издание, как "АиФ", скатилось до такого уровня.

Кстати, данная статья накануне была удалена с сайта "АиФ", перепечатки статьи можно прочитать на других ресурсах.

<http://www.avesta.tj/sociaty/33684-tadzhikistan-nameren-otvetit-na-izdevatelskuyu-statyu-aif-skativshegosya-do-urovnya-zheltoy-pressy.html>